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Response options Percentage

Compliance 36%

Legal 14%

Human Resources 29%

Internal Audit 7%

Other 14%

Response options Percentage

Yes 100%

No 0%

Response options Percentage

Will happen w/ U.S.healthcare enforcment 11%

Will happen w/ FCPA and ex-U.S. enforcement 7%

Will happen w/ both 75%

Will happen with neither 7%

Where does your FCPA-related job reside?

Is FCPA Enforcement 2.0 Coming to Life Sciences?

Do You Think Individual Criminal Prosecutions . . . .
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